T.P. : ASSOCIATIONS DE CONDUCTEURS OHMIQUES

Association en série puis en paralléle

Vous disposez de trois conducteurs ohmiques : Ri=100Q ; R;=33Q ; R3=470 Q

Montage en série Montage en parallele
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1. Mesurer U et I lorsque les 3 composants sont branchés en série, puis en dérivation aux bornes
du générateur délivrant une tension de 6 volts.
2. Calculer la puissance électrique transférée par le générateur a chacun des montages (série puis paralléle)
3. Quel est le montage pour lequel la puissance transférée par le générateur est maximale ?
4. Vérifier les résultats du 2 par les calculs de :
a. la résistance équivalente a chacun des montages de conducteurs ohmiques.
b. la puissance consommée par chacun des montages.

Association mixte

Vous allez étudier le montage suivant avec un générateur délivrant une tension de 6V.
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1. Calculer la résistance équivalente a I’ensemble des trois conducteurs ohmiques.

2. En déduire, par calcul, I’intensité qui sort du générateur, puis la puissance transférée par le générateur a
cette association de composants.

3. Vérifier les valeurs calculées en réalisant le montage et en mesurant les grandeurs nécessaires (I et U) ;
dessiner le schéma du montage que vous avez réalisé avec les appareils de mesure.



